



Republika e Kosovës
Republika Kosova - Republic of Kosovo
Kuvendi - Skupština - Assembly

VI Saziv

Prolečno zasedanje

Komisija za obrazovanje, nauku, tehnologiju, kulturu, omladinu, sport, inovacije i preduzetništvo

Sednica br. 55

Priština, od 11.2.2019, u 13:00 časova

Zgrada Skupštine, sala N-303

ZAPISNIK

Sednici učestvovali: Ismajl Kurteshi, predsednik, Teuta Haxhiu, Driton Çausi, Abdyl Salihu, Valentina Bunjaku-Rexhepi, Arbërie Nagavci i Luljeta Veselaj - Gutaj.

Odsutni : Mufera Shinik, Albulena Balaj-Halimaj. Fidan Rekaliu, i Verica Čeranič.

Drugi učesnici: Laboranti PMF-a, predstavnici medija.

Pomoćno osoblje komisije: Lule Ymeri i Shaip Goxhuli.

Za ovu sednicu predložen je ovaj

Dnevni red :

- 1. Usvajanje dnevnog reda;**
- 2. Usvajanje zapisnika sa prošlih sednica od 25.1.2019 i 4.2.2019;**
- 3. Sastanak komisije sa laborantima PMF -a, Odeljenje Hemije;**
- 4. Ostalo.**

Predsednik je ustanovio da su ispunjeni uslovi za početak rada komisije i otvorio sednicu prema dnevnom redu.

1. Usvajanje dnevnog reda;

Dnevni red je usvojen bez primedbi.

2.Usvajanje zapisnika sa prošlih sednica od 25.1.2019 i 4.2.2019;

Zapisnici sa održanih sednica nisu razmotreni, ostaje da se glasaju, na narednoj sednici.

3.Sastanak komisije sa laborantima PMF -a, Odeljenje Hemije;

Ismajl Kurteshi - je rekao da je sastanak sa zaposlenim laborantima na Prirodno-matematičkom fakultetu na javnim univerzitetima napravljen na zahtev laboranata u cilju približavanja njihovih zahteva vezanih za pitanje njihovog statusa kao i predloga za izmenu nacrta zakona br. 06 / L-135 o visokom obrazovanju u Republici Kosovo.

U nastavku, reč je data laborantima.

Ara Rudi -je rekla da su laboranti javnog univerziteta diskriminirani jer se njihov tretman kao administrativnog osoblja ne poklapa sa poslom koji obavljaju, pa nastoje da regulišu svoj statut kao akademsko osoblje u nastavnom procesu.

Na osnovu zadataka, odgovornosti i složenosti rada, svakodnevni rad osoblja praćen je učešćem i organizacijom u nastavnom procesu Prirodno-matematičkog fakulteta u laboratorijama Hemijskog fakulteta i da je njihova kategorija zadužena za 40 časova nastave u laboratoriji koje je nemoguće odoleti. Dodala je da odgovornosti i učinak rada donosi sekretar univerziteta, koji nema veze sa radom koji se obavlja svakodnevno u laboratorijama.

Drugi laboranti javnih univerziteta takođe su podneli svoje zahteve u vezi pozicije i njihovog radnog statuta. Oni su izjavili da je njihov rad usko povezan sa procesom nastave od radnog vremena (a ne po radnom vremenu uprave kao što je od 8:00-16:00) učešće u laboratorijskim vežbama sa studentima i na istraživačkim laboratorijama, priprema laboratorijskih vežbi prema odgovarajućim nastavnim planovima i programima postavljenim od strane akademskog osoblja i tako dalje.

Na osnovu njih, oni zahtevaju da Zakon o visokom obrazovanju obuhvati sve kategorije zaposlenih u visokoškolskim ustanovama u Republici Kosovo i sa tim statut laboranata kao akademsko osoblje, bude regulisan zakonom tako da kategorizacija radnika od administrativnog osoblja da postane pomoćno akademsko osoblje u nastavnom procesu.

Driton Çausi – mi smo ovde da razmatramo mogućnosti stvaranja statuta za laborante , i da pronađemo najbolje rešenje, što se tiče njihove pozicije.

U vezi s tim, on je rekao da će pokušati da koriste najbolje prakse iz regionalnih zemalja, i ovim slučajem najbolja ideja je da tokom razmatranja Zakona o visokom obrazovanju, pronađemo najbolju formu za poziciju laboranata.

Teuta Haxhiu, - za pitanje laboranata smo ranije obavješteni i da će se razmotriti mogućnost tretiranja ovoga pitanja sa Nacrtom zakona o visokom obrazovanju, koji se očekuje usvojiti na prvom čitanju u Skupštini.

Ona je zahtevala objašnjenje u vezi upućivanja njihovih zahteva dekanima i Upravnom odboru univerziteta, kao i preduzimanje mera u slučaju njihovog uključivanja u Zakonu o platama, dok ih je uverila da će podržati rešavanje pitanja zahteva laboranata.

Valentina Bunjaku- Rexhepi – izrazila je svoju pripravnost i podršku laborantima, za rešavanje ovoga pitanja na najbolji mogući način, što bi uredilo njihovu poziciju i radno mesto. Ona je rekla da sa ovoga aspekta i promena statuta Univerziteta, bi moglo uticati na promenu statuta laboranata.

Arbërie Nagavci, - pošto se komisija upoznala sa specifičnostima rada laboranata i izrazila spremnost za stabilan izbor statusa laboranta i pravilan tretman i kroz razmatranje Nacrta zakona o visokom obrazovanju, koji je u proceduri u Skupštini. Zatražila je od laboranata da podnesu konkretne zahteve i proslede komisiji, da bi se isti razmotrili tokom faze razmatranja Nacrta zakona.

Luljetë Veseli - Gutaj – podrška komisije naspram zahtevima laboranta neće nedostajati i u ovome aspektu mi ćemo nastojati da pronađemo najbolju formu i rešenje za ovu kategoriju, prema praksama regionalnih mesta u cilju regulisanja njihove pozicije. Dalje, ona je tražila pojašnjenje o tome da li se može regulisati statut laboranata i Zakonom o javnim službenicima.

Ismajl Kurteshi – komisija podržava ideju pronalaženja boljeg rešenja u vezi sa položajem laboranata, i u tom smislu je rekao da će se u kratkom roku komisija sastati sa ministrom obrazovanja i rektorom Univerziteta u Prištini kako bi razmotrili ove zahteve.

On je rekao da senzibilizacija ovog pitanja utiče na brže rešavanje pitanja ove kategorije za koju su se složili Dekanat i Upravni odbor, tako da će komisija biti posvećena da što brže pronalazi rešenja za ovu kategoriju.

Sednica je završena u 14:15.časova

Pripremio:
Pomoćno osoblje komisije.

Predsednik komisije,

Ismajl Kurteshi